

## 中国驻日本领事官员慰问获救中国船员

2人确认遇难 20人下落不明



11月12日，在日本冲绳县石垣岛的一家医院，中国驻福冈总领事馆首席领事郭宝忠（右）慰问获救的中国船员纪长丰（左）和耿文磊。

当日，中国驻日本领事官员到达冲绳县石垣岛，慰问近日在冲绳以南海域沉没货船上的获救中国船员，并安排处理获救船员医疗、归国事务及现场善后事宜。11月10日，一艘载有25名中国船员的巴拿马籍货船在日本冲绳县西表岛以南约340公里海域失踪。目前除3名船员获救、2名确认遇难外，仍有20名船员下落不明。新华社记者 刘华 摄

## 塔拉巴尼再次当选伊拉克总统



11月11日，伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼（右）当选后挥手致意。

伊拉克新一届国民议会第一次会议中断数月后11日复会。会议选举乌萨玛·努贾伊菲为国民议会议长、贾拉勒·塔拉巴尼留任总统。不过，选举总统投票开始前，部分来自逊尼派阵营“伊拉克名单”的议员离开会场以示抗议，给刚刚显现曙光的伊拉克政治前景蒙上一层阴影。新华社/路透

## 以色列：沙龙回家



11月12日晨，接送以色列前总理阿里埃勒·沙龙的汽车到达沙龙家。沙龙将在家中继续接受治疗。

以色列前总理阿里埃勒·沙龙现年82岁，2006年1月4日严重中风，当年5月转入特拉维夫市郊谢巴赫康复中心，一直没有苏醒。2006年4月，以色列内阁宣布沙龙永久失去履行职权的能力，任命时任代总理的埃胡德·奥尔默特为临时总理。新华社发

## 巴基斯坦卡拉奇情报办公大楼被炸致30死150余人伤



11月11日，安全人员查看爆炸袭击事件现场。当晚，巴基斯坦最大城市卡拉奇市中心一座政府情报办公大楼遭到汽车炸弹袭击，造成至少30人死亡，其中包括12名警察，另有150多人受伤。爆炸导致大楼完全倒塌，邻近多栋建筑也严重受损，目前仍有数十人被埋在瓦砾中。新华社/法新

## 韩国一养老院起火死10人



11月12日，在韩国首尔以南约370公里的浦项，警方调查人员在发生火灾的养老院内查看。韩国警方12日说，位于浦项的一家养老院当天凌晨发生火灾，造成10人死亡、17人受伤。事故原因初步认定为位于一层的办公室电线短路所致。新华社/法新

据新华社首尔11月12日电 二十国集团（G20）领导人首尔峰会12日落下帷幕。会议通过了《二十国集团首尔峰会宣言》，既对当前经济复苏和长远全球治理的焦点问题给出了解答，又对包括发展在内的全球性议题作出了承诺。

首先，世界经济不平衡问题是此次峰会讨论的重点问题。峰会就经常项目收支平衡议题达成两项内容——“相互评估进程”及其相关讨论。而对于美国以一些经济体贸易顺差较大为由提出的为经常项目设定期量上限的提议，由于很多经济体提出质疑和反对，该提议未得到采纳。

其次，首尔峰会再次肯定国际金融机构改革的重要意义，国际货币基金组织改革多年谈判未果，目前的改革因“势”而生，并具有三方面意义：更好地反映世界经济版图的变化，增强富有活力的新兴市场经济国家和发达国家的代表性，加强基金组织自身的合法性、可靠性和有效性。

第三，与货币相关问题是当前国际社会广泛关注的一大焦点。首尔峰会就汇率政策与协调提出四项建议，这些建议明确

了二十国集团韩国财长和央行行长会议的成果，缓解了人们对“货币战”的担忧。

第四，与会领导人承诺加强全球金融网建设和加强金融监管。其重要作用在于：在当今资本流动加剧、金融市场波动风险陡增的形势下，“金融网”将提供有效工具，克服国际资本迅速进出带来的严重后果。

二十国集团也将目光投向更广泛的全

球性挑战，此次峰会通过了“首尔发展共识”和跨年度行动计划。这是二十国集团峰会首次将“发展”作为会议主题之一。通过这样的“共识”，二十国集团将与发展中国家特别是最不发达国家合作，帮助这些国家开发增长潜力，缩小发展差距，推动全球经济平衡发展，推动联合国千年发展目标的实现。这也标志着二十国集团对发展问题的认识和投入上升到一个新层次。

此外，在应对气候变化、缓解油价过度波动、增加就业以及防止腐败方面，峰会作出的承诺也将在全球范围内起到积极促进作用。



警方与抗议者在英国伦敦的保守党总部大楼外对峙。

数万名英国大学生、教师10日在伦敦游行，抗议政府大幅上调大学学费上限。部分示威者闯入首相戴维·卡梅伦领导的保守党总部所在大楼。英国政府本月3日宣布大幅上调大学学费上限，允许各大学将本科生年度学费由最高3290英镑（约合5300美元）提高至9000英镑（1.4万美元）。新收费标准预计将在2012年秋季开学时正式实施。新华社/路透

## 英国公布福利制度改革方案

英国政府11日公布福利制度改革方案，承诺帮助失业者再就业，同时警告失业者如果拒绝工作，靠领取救济过日子将面临处罚。

一些救济组织和工会批评改革方案，认为方案将使穷人和失业者处境恶化。

根据这一方案，英国政府将把个人和家庭所得种类繁多的补助、津贴和救济金整合起来并统一发放。

英国政府计划于2012至2013年起实施福利制度改革，并5年内完成改革。这将是上个世纪40年代以来针对英国福利体系最大规模的改革。

改革措施实施后，70万低收入者的处境将得到改善，250万家庭领取补助金的数额将增加，25万名儿童和50万名成人有望脱贫。林昊（新华社供本报特稿）

## 俄叛变特工出卖俄在美间谍网络

俄罗斯《生意人报》11日披露，俄罗斯对外情报局美国分支的间谍网络负责人谢尔巴科夫上校今年早些时候叛变，向美国政府交待了俄对美间谍网络成员的名单，最终导致10名俄罗斯间谍遭驱逐。

报道说，谢尔巴科夫负责管理俄对外情报局设在美国的间谍网络，代号“S小队”。

美国司法部今年6月底宣布，11名嫌疑人被控在美国境内为俄罗斯从事间谍活动，其中10人遭逮捕，另外一人在逃。7月上旬，俄总统德米特里·梅德韦杰夫签署命令，释放4名美国间谍及其家属，换取遭美国逮捕的10名俄罗斯间谍嫌疑人。美俄间谍风波告一段落。

杜鹃（新华社供本报特稿）

## 美军斥资研制人造皮肤

新华社专电 瑞士隆察有限公司11日宣布，美国军方斥资1800多万美元，推动这家生物技术公司研制人造皮肤。

隆察公司发言人梅拉妮·迪沙说，公司旗下沃克斯维尔分公司收到美国武装部队再生医学研究院150万美元拨款，并且与五角大楼签订总价值1690万美元的合同，用于研制名叫“层压塑料真皮”（PermaDerm）的产品并把产品推向市场。

这种产品是利用烧伤患者自身细胞培育的皮肤替代品，用于治疗重度烧伤患者。产品研制成功后可作军民两用。

## 日本开发出30分钟内检查出癌转移的技术

据新华社东京11月12日电（记者蓝建中）日本科学家最近宣布，他们开发出一种新技术，能够在约30分钟的时间内检查出乳腺癌和大肠癌的癌细胞是否转移到淋巴组织。

利用这一技术，在手术过程中就能检查出癌细胞向淋巴转移的程度，如果发现了转移，能够当场处理。由于无需日后再次手术，患者的负担大幅减轻。

研究小组确认，这种技术的准确度与详细病理检查相同。临床试验证明新方法可用于检查乳腺癌和大肠癌的转移。

## 定位系统植人犀牛体内防偷猎



11月12日，在南非马菲肯自然保护区，工作人员为一头八岁的犀牛植入定位系统设备以追查它的行踪。

国际犀牛基金会今年发布的公告称，死于偷猎的犀牛数量创下15年来新高。据濒危野生动植物基金会专家莱内特·库切介绍，犀牛偷猎活动的日益猖獗应归咎于人们对犀牛角的需求不断增加。犀牛角由蛋白纤维组成，有人认为犀牛角可以用于治疗癌症和胃病。不过，科学研究证明，犀牛角中的蛋白质并没有药用价值。

新华社/路透

## 二十国集团首尔峰会闭幕

### 会议通过了《二十国集团首尔峰会宣言》

政策与协调提出四项建议，这些建议明确

了二十国集团韩国财长和央行行长会议的成果，缓解了人们对“货币战”的担忧。

第四，与会领导人承诺加强全球金融

网建设和加强金融监管。其重要作用在于：

在当今资本流动加剧、金融市场波动风

险陡增的形势下，“金融网”将提供有效工

具，克服国际资本迅速进出带来的严重后

果。

二十国集团也将目光投向更广泛的全

## 聚焦横滨 APEC

# 胡锦涛抵日本出席亚太经合组织第十八次领导人非正式会议

往横滨。胡锦涛和夫人刘永清在机场受到日本外务省高级官员热情迎接。

香港特别行政区行政长官曾荫权夫

妇也到机场迎接。

令计划、王沪宁、戴秉国等陪同人员

同机抵达。

中国驻日本大使程永华也到机场迎接。

这次亚太经合组织领导人非正式会

议的主题是“变革与行动”，主要讨论区

域经济一体化、增长战略、人类安全、茂物目

标评审、亚太经合组织未来发展、经济技

术合作、多哈回合谈判等问题。

胡锦涛是在韩国首都首尔出席了二十国集团领导人第五次峰会后，从首尔抵达横滨的。

离开首尔前，胡锦涛还出席了二十国

集团领导人工作午宴和二十国集团领导

人峰会闭幕式。

胡锦涛是在韩国首都首尔出席了二十国

集团领导人第五次峰会后，从首尔抵达横

滨的。

胡锦涛和夫人刘永清在机场受到日本外

务省高级官员热情迎接。

香港特别行政区行政长官曾荫权夫

妇也到机场迎接。

令计划、王沪宁、戴秉国等陪同人员

同机抵达。

## 日本第二大城市——横滨



亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议场馆——横滨太平洋会议中心。

新华社记者 季春鹏 摄



日本横滨港口景色。

新华社记者 季春鹏 摄



横滨著名的观光商业设施——红砖仓库。

新华社记者 季春鹏 摄

## 聚焦亚太地区“八大热点”

一宏伟构想方面，路径选择并不是一个非此即彼的问题。不管哪种方式，只要有助于促进亚太地区经济一体化，都是值得探索和尝试的。

热点四：出台经济增长新战略

国际金融危机让亚太地区有机会重

多依靠创新；实现安全增长，以确保在实现经济增长的同时，确保人们的经济和人身安全，并为经济增长提供安全的环境。

### 热点五：落实行业发展倡议

今年的APEC会议还将讨论一系列有关行业发展的倡议，包括能源安全、妇女问题、人力资源开发、旅游业发展、支持中小企业、海洋环境保护及资源管理等信息及通信技术发展等。

### 热点六：加强经济技术合作

APEC成员发展水平不同，推动成员间加强经济技术合作，有助于分享先进技术和发展理念，对于加速实现地区经济一体化，落实经济增长新战略和增强人类安全，均具有重要意义。

### 热点七：加强政治、经济、学术界互动

APEC成立以来，逐步增加了一整套吸引经济和学术界人士参与的论坛和对话机制，使得有关亚太地区发展的各种观点在APEC会议周上碰撞、交锋，其中许多后来成为领导人会议的共识。这种独特的“政、经、学”互动机制，为推动亚太地区经济发展和繁荣作出了重要贡献。

### 热点八：加强APEC自身建设

在今年的APEC会议上，与会领导人将讨论如何进一步加强APEC自身建设，使之更好地履行职责、发挥作用。

记者 明金维 徐力宇

（据新华社日本横滨11月12日电）

